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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Depozitarul Central oferă gratuit serviciul de înregistrare a codului IBAN pentru plata 

dividendelor 

 

În acest fel, Depozitarul Central se alătură iniţiativei Autorităţii de Supraveghere Financiară şi 

susţine, pentru al 4-lea an consecutiv, organizarea evenimentului Săptămâna Mondială a 

Investitorului – “World Investor Week” (WIW). 

 

“Ne bucurăm în mod deosebit să participăm pentru al patrulea an consecutiv la acest eveniment 

tradițional al industriei financiare, într-un context extrem de special. Pe de o parte, este prima 

ediție la care România participă după promovarea la statutul de piață emergentă, ceea ce 

amplifică entuziasmul și bucuria cu care ne implicăm în acest proiect. Însă, anul acesta, 

evenimentul se supune rigorilor impuse de pandemie, ceea ce presupune și noi provocări. Cu atât 

mai mult, trebuie să adresăm felicitări Autorității de Supraveghere Financiară, ambasadorul 

evenimentului în România, care reușește în fiecare an să organizeze și să amplifice ecourile WIW 

în zona fiananciară românească, menținând astfel conexiunea cu piețele internaționale, 

indiferent de circumstanțe. Așa că, vă propun să ne bucurăm de acest eveniment care, deși atipic, 

promite să ne ofere cel puțin la fel de multe informații interesante, momente speciale și veritabila 

celebrare a investitorilor, actuali și potențiali, ca în anii precedenți.  

Mulțumim organizatorilor pentru invitația de ne alătura, din nou, World Investor Week - suntem 

cu adevărat onorați de acest parteneriat. Vreau, de asemenea, să vă asigur că Depozitarul 

Central rămâne consecvent în acțiunile de educație fiananciară, dar și în eforturile sale de 

promovare activă a pieței de capital românești, astfel încât aceasta să devină accesibilă și de 

interes pentru un segment cât mai vast și mai diversificat de participanți."a declarat Silvia 

Buicănescu, director general al Depozitarului Central.  

Deținătorii de instrumente financiare care nu sunt clienți ai unui intermediar își vor putea 

înregistra gratuit la Depozitarul Central codul IBAN, pe baza actului de identitate, a unui extras 

de cont de la bancă şi a completării formularului de colectare a codului IBAN, timp de o 

săptămână, începând cu data de 5 octombrie 2020, prin transmiterea documentelor necesare 

înregistrării codului IBAN utilizând serviciile poştale sau corespondenta electronică.  

 



 

 

 
 

Adresa de corespondenţă: Depozitarul Central SA Bulevardul Carol I, Nr. 34-36, Bucureşti, 

Sector 2, Cod poştal: 020922  

Email: contact@depozitarulcentral.ro  

 

Mai multe informaţii despre documentele necesare înregistrării codului IBAN pot fi obţinute 

accesând pagina de internet a Depozitarului Central: 

https://www.roclear.ro/Detinatori/DetinatoriDistribuireDividende  

 

Înregistrarea codului IBAN la Depozitarul Central este necesară şi utilă pentru deținătorii de 

instrumente financiare care nu au cont deschis la un intermediar, pentru încasarea automată a 

dividendelor sau a altor sume de bani cuvenite, plata acestora fiind instructată de către 

Depozitarul Central, prin intermediul agentului de plată desemnat de emitentul la care respectivul 

acționar are deţineri.  

 

World Investor Week este un eveniment care se desfăşoară anual, la nivel internaţional, sub 

egida IOSCO – International Organization of Securities Commissions. 
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